I NSTALL-IT.FO R_ M E We asked independent repair shops

what percentage of consumers bring

TREN Ds AT IN DEPEN DENT parts to their shop and ask them to

install it. Here's what we learned

REPAIR SHOPS about IIFM events.
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) 10 Most Common IIFM Parts
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Brake Shoes/ Brake Rotating Headlights/ Shocks/ Spark Oil Filters Wiper Batteries Motor Oil
Pads Rotors Electrical Bulbs Struts Plugs Blades
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